


З метою виконання вимог статті 12¹ Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» та Постанови Національного Банку України № 114 від 05.11.2021 ТОВ «Порше Лізинг Україна» розриває таку інформацію:

Повне найменування, ідентифікаційний код місцезнаходження фінансової установи	Товариство з обмеженою відповідальністю «Порше Лізинг Україна» Дата та номер запису про державну реєстрацію юридичної особи: 06.12.2007, 10681070003021605 ЄДРПОУ 35571472 02152, м. Київ, Дніпровський район, проспект Павла Тичини, 1В
Перелік фінансових послуг, що надаються фінансовою установою	Фінансовий лізинг
Відомості про власників істотної участі (у тому числі осіб, які здійснюють контроль за фінансовою установою)	Міститься в окремому документі «Власники істотної участі_Порше Лізинг Україна» на веб-сайті компанії
Відомості про склад наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи	Наглядова рада у Товаристві відсутня. Йоахім Апер – директор Божок Олександр Юрійович – заступник директора
Відомості про відокремлені підрозділи фінансової установи	Відокремлені підрозділи відсутні
Відомості про ліцензії та дозволи, видані фінансовій установі	Довідка про взяття на облік юридичної особи, серія та номер ФЛ №387, дата видачі 24.07.2008, дата переоформлення 02.09.2014, безстроково. Розпорядження Нацкомфінпослуг від 25.04.2017р. № 1314 (про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на надання послуг фінансового лізингу), ліцензія чинна.
Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, застосування процедури санації фінансової установи	Відомості відсутні
Рішення про ліквідацію фінансової установи	Відомості відсутні
Перелік власних веб-сайтів (на яких здійснюється інформування про умови та порядок діяльності Установи, надання Установою фінансових послуг та обслуговування клієнтів).	Один веб-сайт: https://www.porschefinance.ua/uk
Інформація про ТМ, які використовуються для надання фінансових послуг	 PORSCHE FINANCE GROUP UKRAINE